
دوشنبه ۲۰ آذر ۱۳۹۶   ۲۲ ربیع‌الاول ۱۴۳۹    ۱۱ دسامبر ۲۰۱۷  شماره  ۲۳۸۳

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

۳۸:۱۹پایان غلط‌گیری۳۶:۱۹شروع غلط‌گیری۴۶:۱۸پایان صفحه‌آرایی۰۰:۱۸شروع صفحه‌آرایی

15
صفحه‌آرا: افشین جم

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

مکس آلگری، سرمربی یوونتوس معتقد است 
که تیمش در تساوی صفر-صفر مقابل اینتر، 

فراتر از انتظار ظاهر شد. 
در این دیدار یوونتوسی‌ها به لطف 
نمایش خوب ماریو مانژوکیچ، چند 
بار تا آستانه باز کردن دروازه حریف 

پیش رفتند، اما درنهایت به تساوی 
بدون گل رضایت دادند تا فرصت 
صعود به صدر جدول را از دست 
بدهند. با این وجود، آلگری 
نمایش شاگردانش در این دیدار 

را تحسین کرد. 
او به »مدیاست پرمیوم« گفت: 
»ما باید از بچه‌ها به خاطر نمایش 
سرسختانه‌شان که اجازه ندادند 
به جز ضربه مارسلو بروزوویچ در 

آخرین لحظات بازی، اینتر ضربه دیگری به 
سوی دروازه بزند، تشکر کنیم. اینتر در صدر 
جدول است، کیفیت فنی زیادی دارد و 
واقعا سخت کار می‌کند. ما نیمه دوم 
فوق‌العاده‌ای داشتیم و فقط نتوانستیم 

به گل برسیم.«
در این دیدار پائولو دیبالا، داگلاس کاستا و 
الکس ساندرو در ترکیب اصلی یووه قرار 
نگرفتند؛ تصمیمی که برای بسیاری 

سوال‌برانگیز بود. 
آلگری در مورد این تصمیم گفت: 
»در فوتبال، به جز کیفیت 
فنی، باید از نظر فیزیکی در 
فرم خوبی باشید. من همیشه 
گفته‌ام که دویدن در فوتبال ضروری 
نیست اما مطمئنا کمک می‌کند. دیبالا 

می‌تواند موقعیت‌های خطرناکی بین خطوط 
در یک سوم هجومی ایجاد کند. مانند 
خیلی‌های دیگر، او باید سطح آمادگی‌اش 
را افزایش بدهد و ما این هفته روی آن کار 
می‌کنیم. ما آماده بودیم تا از مانژوکیچ 
در کناره‌ها استفاده کنیم. بازیکنان خوب 
کار کردند. ما هنوز در فرم فیزیکی خوبی 
نیستیم؛ بنابراین مهم بود که سطح انرژی‌مان 

را متوازن نگه داریم. 
حیف شد که نتوانستیم پیروز شویم اما با 
توجه به اینکه می‌توانیم در آینده پیشرفت 
زیادی بکنیم، از نمایش تیم راضی هستم. 
اینتر می‌تواند تا پایان فصل برای قهرمانی 
بجنگد، مانند یوونتوس. امیدوار بودم تیم 
امشب خوب بازی کند اما بهتر از آن چیزی 

بودیم که انتظار داشتم.«

حالا که خبر اخراج 
پیتر بوش از دورتموند 
به‌صورت رسمی اعلام 
شده و جانشین او هم 
کسی نیست جز پیتر 
سرمربی  اشتوگر، 
اخراجی کلن، شاید 
بد نباشد به 6 ماه قبل برگردیم. 
وقتی دورتموند در نخستین 
قهرمانی پساکلاب، موفق شد 
به یاری مربی جوانش توماس 
توخل به قهرمانی جام‌حذفی 
آلمان برسد؛ دستاوردی که بعد 
از فاجعه آخرین سال مربیگری 
یورگن کلاب، ناممکن به نظر 
می‌رسید مخصوصا وقتی حرص و 
ولع مدیران سودجوی زردپوشان 
را در فروختن ستاره‌هایی متس 
هوملس، ایلکای گوندوگان و میختاریان دیدیم. 
دورتموند در آخرین سال مربیگری یورگن کلاب 
تا مرز سقوط هم پیش رفت و با وجود داشتن 
نفرات کلیدی ناچار به برکناری مربی نامدار 
خود شد و دست آخر نیز با نتایجی افتضاح در 
لیگ ماند. توخل اما همان تیم را دست گرفت، 
از نو ساخت، شاهد فروش ستاره‌های درجه یک 
تیمش به باشگاه‌های دیگر بود و دست آخر هم 
تیم را خوب هدایت کرد. اگر مدیران باشگاه 
به دلیل لابی‌های مالی و اختلاف‌نظرهای 
گسترده‌شان او را اخراج نمی‌کردند، بخت و 
اقبال او برای نتیجه گرفتن با دورتموند در فصل 

اخیر، از پیتر بوش خیلی بیشتر بود. 

 اخراج شگفت‌انگیز
توخل در دو فصلی که در دورتموند سپری کرد،  
۱۰۷بار روی نیمکت زردها نشست و آمار ۶۹ 

برد، ۲۰ تساوی و ۱۸ باخت را برای خود به 
ثبت رساند. او تیم آشفته کلاب را در سال آخر 
با وجود فروش افسارگسیخته ستاره‌های درجه 
یکش دوباره به بازی برگرداند و در خانه رکورد 
شگفت‌انگیزی در شکست‌ناپذیر بودن برجا 

گذاشت که چشم‌ها را خیره کرد. 
 با وجود نتایج بد کلاب در سال آخر و پیش‌بینی 
کارشناسان مبنی‌بر افول قطعی این تیم برای 
چند سال، توخل در دوسالی که با این تیم 
کار کرد، ابتدا نایب‌قهرمانی لیگ را به دست 
آورد و در سال دوم به رتبه سومی دست یافت، 
یک جام‌حذفی را کسب و هر دو سال نیز 
تیمش را راهی مسابقات چمپیونزلیگ کرد. 
با چنین نتایجی، اخراج یک مربی باورپذیر 
نیست مخصوصا اینکه در نظر بگیریم او مدتی 
کوتاه قبل از برکناری، جام قهرمانی را بالای 

سر برده بود! 

 ریشه‌های اختلاف
دورتموند یک باند مدیریتی قوی دارد که 
کسی را در تصمیم‌گیری‌ها راه نمی‌دهند. 
کلاب هم مورد لطف این گروه مدیریتی بود و 
هم اینکه سیاست به خرج می‌داد و با آنها در 
نمی‌افتاد در حالی که توخل در کارنامه‌اش 
جدایی از ماینتس به دلیل به اختلاف خوردن 
با مدیران باشگاهش را داشت. کلاب برای 
هواداران و مدیران و مهم‌تر از آنها برای ‌گاران، 
مربی دوست‌داشتنی و پرطرفداری بود در حالی 
که شیوه کاری توخل به داخل زمین فوتبال 
برمی‌گشت و با بیرون زمین کاری نداشت. او 
نه مجیز مدیران دورتموند را گفت و نه کوشید 

روی سکوها محبوب شود. 
جنگ قدرت درون باشگاه را او به واتسکه، مدیر 
جاه‌طلب و اقتدارطلب باشگاه باخت؛ مدیری 
که در هیچ‌کدام از تصمیم‌گیری‌های مهم او را 

دخالت نداد. گزارش »دیلی‌میل« انگلیس از 
اخراج توخل، از این حکایت می‌کند که توخل نه 
با فروش هیچ‌کدام از سه ستاره اصلی تیم موافق 
بود، نه با بازگشت گوتزه بی‌انگیزه و افت‌کرده 
موافقت کرد و نه اصلا از خرید ایساک، بازیکن 

سوئدی تیم خبردار شد! 
در حقیقت مدیران باشگاه او را به محفل درونی 
خود راه ندادند و او با وجود همه نتایج خوبی که 
گرفته بود توسط همین باند درونی برکنار شد. 

 عدالت شاعرانه
برکناری پیتر بوش، مربی جایگزین او هرچند 
تف سربالایی بود اما مدیران دورتموند چاره‌ای 
جز اتخاذ این تصمیم نداشتند. بوش که از لیگ 
هلند به دورتموند آمده بود، برخلاف توخل نه 
تیمی به‌هم‌ریخته را تحویل گرفته بود و نه نیاز 
به بازسازی روحی و روانی نفراتش داشت. او 
یک بنز آماده را از توخل گرفت و با آن برای 
دو سه ماهی خوب گاز داد تا اینکه ماشین 
عیب کرد و مشخص شد که او راننده خوبی 
برای این خودروی مدرن نیست. برکناری او 
بعد از هشت بازی بدون برد در دورتموند، به آه 
توخل برمی‌گردد که به ناحق اخراج شده بود. 
خنده‌دار‌تر اینکه در این برهوت بدون مربی، 
دورتموندی‌ها ناچار شدند به‌سراغ پیتر اشتوگر 
ریال، سرمربی تازه اخراج‌شده کلن رفتند! 
انتخابی که نمی‌شود خیلی آن را موفق خواند؛ 
چراکه برخلاف توخل که با قدرت و به‌عنوان 
یک مربی موفق به این تیم گام گذاشته بود، 
اشتوگر به‌عنوان یک مربی ناکام و اخراج‌شده 

به این تیم می‌آید. 
آینده دورتموند با اشتوگر مشخص نیست اما 
حقانیت توخل بیش از هر زمان دیگری اثبات 
شده است. نفرین تی‌تی مدیران دورتموندی را 

به خود گرفتار کرد. 

لیگ برتر| ادعای جالب گواردیولا درباره پیشنهاد فرگوسن
پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی مدعی شد فرگوسن در سال 
13-2012 به او پیشنهاد هدایت یونایتد را داده بود. پس از جدایی 
از بارسلونا، پپ تصمیم گرفت یک سال استراحت کند و سپس در 
فصل 14-2013 هدایت بایرن‌مونیخ را برعهده گرفت. با این حال در 

دوران استراحت، فرگوسن او را به یک شام دعوت 
کرده بود و صحبت‌هایی بین آنها رد و بدل 

شد. با این حال گواردیولا از افشای 
این صحبت‌ها، با شوخی کردن طفره 

رفت. او گفت: »انگلیسی من در 
آن زمان خیلی خوب نبود و به 
همین علت اگر هم فرگوسن 
چیزی به من پیشنهاد داد، 
متوجه نشدم. به‌خاطر ندارم که 

او به من پیشنهاد هدایت یونایتد را داده 
باشد ولی او آنقدر سریع حرف می‌زد که من 

به سختی متوجه می‌شدم، بنابراین کسی چه 
می‌داند. او رستوران خیلی خوبی انتخاب کرده 

بود و البته او حساب کرد!«

لالیگا|فرجام‌خواهی رئال برای محرومیت کارواخال
پس از محرومیت دنی کارواخال از همراهی رئال در دو دیدار 
اروپایی، باشگاه قصد دارد برای فرجام‌خواهی این محرومیت، 

درخواستی به یوفا ارائه دهد. یوفا به‌خاطر کارت زرد 
عمدی که کارواخال در دیدار مقابل دورتموند دریافت 
کرد تا از دیدار بعدی رئال محروم شود، او را با دو 
جلسه محرومیت روبه‌رو کرد. با این حال رئالی‌ها 

معتقدند که این محرومیت ناعادلانه بوده و 
قصد دارند علیه آن فرجام‌خواهی کنند. 
زیدان جمعه در این رابطه گفت: »فکر 
می‌کنم این محرومیت ناعادلانه بوده 
است. نمی‌توان چیزی را ثابت کرد، او 
عمدا کارت نگرفت. وقتی بازی را نگاه 
می‌کنید، واکنش کارواخال را می‌بینید 
که می‌گوید چه اتفاقی افتاد؟«کارواخال 

به‌خاطر تاخیر در پرداخت اوت، کارت 
گرفت و باشگاه معتقد است مدافع 
اسپانیایی ‌انگیزه‌ای در این زمینه 

نداشته است. 

بوندس‌لیگا| پیتر بوش اخراج شد
باشگاه دورتموند پیتر بوش، مربی ناموفق خود را اخراج کرد و پتر 
اشتوگر، سرمربی سابق باشگاه کلن را به‌عنوان سرمربی جدید این 
باشگاه تا پایان فصل معرفی کرد. بورسیادورتموند عملکرد ضعیفی 
در این فصل داشته ا و در هشت بازی اخیر خود در لیگ آلمان طعم 
برد را نچشیده و به رده هفتم جدول رده‌بندی سقوط کرده است. 
شکست دو بر یک برابر وردربرمن پایانی بر حضور کوتاه‌مدت این 

مربی 54 ساله بود که فصل قبل توانست آژاکس را به 
فینال لیگ اروپا برساند و در لیگ هلند نیز نایب‌قهرمان 
شد. بوش شروع خوبی در بورسیادورتموند داشت و 

در هفت بازی اول به 6 برد و یک تساوی رسید و 
در صدر جدول بوندس‌لیگا نیز قرار داشت 

ولی بعد از آن دچار افت فاحشی شد و 
نه‌تنها حضور بین مدعیان بوندس‌لیگا 
را از دست داد، بلکه از لیگ قهرمانان 

اروپا هم حذف شد. به جای او، پیتر 
اشتگور مشغول به کار خواهد شد. 

سری آ|هاندانوویچ: اینتر هنوز به اوج خود نرسیده است
سمیر هاندانوویچ، دروازه‌بان اینترمیلان با وجود 16 بازی 
شکست‌ناپذیری تیمش مدعی شد که اینتر هنوز به اوج خود 
نرسیده است. نراتزوری در دیدار این هفته به مصاف یوونتوس رفت 
و با تساوی بدون گل، تورین را ترک کرد. پس از بازی، هاندانوویچ 
که درخشش چشمگیری در این دیدار داشت مدعی شد نراتزوری 

هنوز به اوج خود نرسیده است. او گفت: »به نظر 
من هرطور که تمرین کنید، همان‌گونه بازی 
خواهید کرد. سرمربی ما در تمرینات مثل چکش 
است. هر تمرین برای ما مثل یک بازی است، 

روزهای یکشنبه هیچ‌چیز عوض نمی‌شود. از 
همه نظر پیشرفت خواهیم کرد ولی هنوز به اوج 

خود نرسیده‌ایم. حتی در این بازی هم می‌توانستیم 
بهتر باشیم. تیم ما خوب دفاع می‌کند و در حمله نیز 

همه شرکت می‌کنند. عملکرد خط دفاعی ما عالی 
است و اینها همه به‌خاطر حضور سرمربی و 

کادر فنی است. این کلید 
موفقیت ماست. در ایتالیا 
بهترین خط دفاعی قهرمان 
می‌شود. فکر می‌کنم این 

موضوع بسیار تعیین‌کننده است.«

لوشامپیونه|مدافع اخراجی مارسی در لیست گالاتاسرای
باشگاه گالاتاسرای به‌دنبال جذب پاتریس اورا، مدافع چپ 
سابق منچستریونایتد و فلیپه لوییز، مدافع برزیلی اتلتیکومادرید 
است. گالاتاسرای فصل گذشته در پست دفاع چپ بحران جدی 
داشت و این ضعف به پاشنه‌آشیل این تیم در فصل گذشته تبدیل 
شد. در این فصل ایگور تودور، سرمربی گالاتاسرای، لاسمین 
لاتولیچی را از کارابوک‌اسپور خرید اما عملکرد ضعیف لاتولیچی 
و مارتین لینس نروژی باعث شد که سران گالاتاسرای به‌دنبال به 
خدمت گرفتن بازیکن جدیدی در این پست باشند. گفته می‌شود 
این باشگاه با کواندو آساموآ، مدافع چپ یوونتوس به توافق 
رسیده و حالا آنها به‌دنبال بازیکنی هستند که بتواند در صورت 
عدم حضور آساموآ در این پست انتخاب بعدی تودور باشد. به 
همین دلیل قصد دارند پاتریس اورا، مدافع 
سابق منچستریونایتد را به خدمت بگیرند. 
پاتریس اورا که فصل را با تیم مارسی آغاز 
کرد به دلیل رفتار غیرورزشی در بازی لیگ 
اروپا از این تیم اخراج شد و به دلیل قیمت 
صفر گزینه بسیار جذاب‌تری برای این 
تیم ترک است. سران گالا همچنین 
مذاکراتی با مدیر برنامه فلیپه لوییز و 
سران آتلتیکومادرید داشته‌اند و قصد 
دارند در صورت ناکامی در به خدمت 
گرفتن اورا، این ملی‌پوش 
برزیلی را به تیم‌شان اضافه 

کنند. 

اخبار فوتبال اروپا

ماسیمو موراتی، مالک سابق باشگاه اینتر، در مصاحبه جدید خود به ذکر 
خاطره‌ای جالب از مورینیو پرداخت. مورینیو دو فصل هدایت اینتر را برعهده 
داشت و با این تیم در فصل 10-2009 فاتح سه‌گانه شد. او سپس راهی 
رئال شد و اینتر از آن پس به هیچ موفقیت قابل ذکری دست پیدا نکرده است. 
موراتی در مصاحبه با »گوئرین اسپورتیوو« در مورد مورینیو گفت: »شیوه‌ای را 
که او از ما جدا شد خیلی نپسندیدم. او پیش از اتمام فصل با رئال به توافق 
رسیده بود و پس از فینال لیگ قهرمانان در برنابئو، با اتومبیلی که رئیس 
رئال برای او فرستاده بود از ورزشگاه خارج شد. در ملاقاتی که با مورینیو در 
دفترم داشتم، او به خاطر این قضیه از من عذرخواهی 
کرد و گفت که اگر از او بخواهم، اینتر را ترک 
نخواهد کرد، ولی من معتقدم نباید با بازیکن و 
مربی مثل زندانی برخورد کرد و گفتم که آزادانه 
تصمیمش را بگیرد. مورینیو زمان جدایی گریه 
می‌کرد و اشک‌هایش واقعی بود. او به من 
گفت که می‌داند رئال برخلاف اینتر برای 
او مثل یک خانواده نخواهد بود و بیشتر به 
یک کمپانی عظیم می‌ماند. من همچنان 
معتقدم که اینتر باشگاه شماره یک در 

قلب مورینیو است.«

فیلیپه کوتینیو تحت هیچ شرایطی به ادامه حضورش در لیورپول فکر 
نمی‌کند و حداکثر تا پایان همین فصل برای قرمزها به میدان خواهد رفت. 
کوتینیو همچنان گزینه شماره یک بارسلونا برای تقویت خط میانی در 
زمستان محسوب می‌شود و طبق ادعای رسانه‌های کاتالونیا، پیشنهادی 
145 میلیون یورویی با شروع شدن انتقالات زمستانی ارائه خواهد شد تا 
خریدی که در تابستان مقدور نشده بود، این بار در زمستان عملی شود. 

واکنش باشگاه لیورپول چون تابستان به این انتقال منفی 
است و قرمزها علاقه‌ای ندارند که ستاره برزیلی خود 
را در نیم‌فصل از دست بدهند. طبق ادعای »میرر«، 

کوتینیو اخیرا در ملاقات با مسئولان لیورپول از 
آنها درخواست کرده است به وی تضمین بدهند 

تابستان آینده تحت هر شرایطی، مجوز جدایی و 
انتقالش به بارسا را خواهند داد. اطرافیان 
کوتینیو معتقدند که جدایی او از لیورپول 
قطعی است و تنها این امر که چه زمانی 

این جدایی رخ خواهد داد، مبهم است. این 
درخواست کوتینیو خللی در جدایی احتمالی او در 
زمستان ایجاد نخواهد کرد و ستاره برزیلی ممکن است 

در انتقالات ژانویه نیز راهی بارسلونا شود. 

درخواست کوتینیو از مدیران لیورپول موراتی: مورینیو با گریه جدا شد

آلگری: بهتر از حد انتظار بازی کردیم
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 تیم دانشگاه آزاد اسلامی صدرنشین سومین مرحله مسابقات لیگ 
برتر بدمینتون بانوان شد 

سومین مرحله مسابقات لیگ برتر بدمینتون بانوان باشگاه‌های کشور 
جام ولایت در روزهای 16 و 17 آذرماه جاری به میزبانی تیم دانشگاه 
آزاد اسامی در تهران برگزار شد و در پایان این مرحله تیم دانشگاه 
آزاد اسلامی با پیروزی برابر دیگر تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها در 

صدر جدول قرار گرفت. 
تیم دانشگاه آزاد اسامی با کسب 12 امتیاز به مقام نخست این 
مرحله دست یافت و صدرنشین جدول رده‌بندی قرار گرفت. نماینده 
گلستان و دیهیم با کسب 10 و هشت امتیاز به ترتیب در مکان‌های 

دوم و سوم ایستادند. 
در دومین مرحله این رقابت‌ها تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی، نماینده 
گلستان و شهرداری شاهرود به ترتیب در مکان‌های اول تا سوم 

جدول قرار گرفته بودند. 
مسابقات لیگ برتر بدمینتون بانوان باشگاه‌های کشور جام ولایت 
با شرکت پنج تیم دانشگاه آزاد اسلامی، نماینده گلستان، دیهیم، 
شهرداری شاهرود و نماینده تهران در چهار مرحله به‌صورت دوره‌ای 

برگزار می‌شود. 
مسابقات هندبال بانوان دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
نیشابور به‌مناسبت روز دانشجو توسط هیات والیبال شهرستان و 
با همکاری دانشگاه آزاد اسلامی واحد نیشابور و با شرکت ۲۰ تیم 

برای اولین‌بار برگزار شد. 
این مسابقات با انجام ۳۸ بازی در روز ۱۵ آذرماه در سالن پهلوان 
شورورزی دانشکده تربیت‌بدنی برگزار شد و در پایان تیم دانشگاه آزاد 
اسلامی نیشابور مقام اول را به دست آورد، تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد به مقام دوم رسید و تیم جوانان عطار نیشابور نیز مقام سوم 

این مسابقات را کسب کرد. 

 قهرمانی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات کشتی آزاد 
جام باشگاه‌های جهان

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل با اقتدار مدال طلای 
وزن 57 کیلوگرم و برنز وزن 92 کیلوگرم چهارمین دوره رقابت‌های 
کشتی آزاد جام باشگاه‌های ۲۰۱۷ جهان را کسب کردند. به گزارش 
»آنا«، رضا اطری در این دوره از مسابقات حریفان را یکی بعد از دیگری 
از پیش رو برداشت، اطری در دیدار فینال به مصاف توماس گیلمان 
از تیم تایتان‌مرکوری آمریکا رفت و توانست با نتیجه 6 بر چهار این 
حریف قدرتمند را شکست دهد و مقام قهرمانی مسابقات را کسب کند. 
تیم ایزی‌پایپ کاشان در این دیدار موفق شد با نتیجه ۶ بر چهار 
حریف خود تیم تایتان‌مرکوری آمریکا را شکست دهد و روی سکوی 
قهرمانی چهارمین دوره رقابت‌های جام باشگاه‌های جهان بایستد. 
اما در دیدار رده‌بندی تیم‌های ستارگان ساری و خیموری مغولستان 
به مصاف هم رفتند که در پایان تیم ستارگان ساری با برتری ۹ بر 
یک عنوان سومی این رقابت‌ها را ازآن خود کرد. محمد علی‌تبار، 
کشتی‌گیر وزن 92 کیلوگرم دانشجوی رشته تربیت‌بدنی دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بابل در این تیم حضور داشت و موفق ظاهر شد. 

 حسن‌نیا و درسی که داد: کاراته ورزش ثانیه‌هاست!
مجید حسن‌نیا، دارنده دو مدال طلا و نقره بزرگسالان آسیا از تیم 
دانشگاه آزاد اسلامی در مصاف با علی مسکین، قهرمان امیدهای 
آسیا و یار جوان بیمه تعاون برنده از تاتامی خارج شد. او که تا ۲۰ 
ثانیه به اتمام مبارزه پنج بر دو عقب بود، روی تجربه وافرش با دو 
ضربه تماشایی جودان‌گری و اوراماواشی 6 امتیاز گرفت تا هشت 

بر پنج پیروز شود. 
این مبارزه درس بزرگی داشت؛ اینکه کاراته ورزش ثانیه‌هاست و حتی 
اگر پنج بر دو هم پیش باشی نمی‌توانی خود را برنده میدان بدانی!

 کاراته‌کای قهرمان و دوری از میدان مسابقه

ذبیح‌ا... پورشیب، قهرمان کاراته کشور و دانشگاه آزاد اسلامی درمورد 
دلیل حضور نداشتن در هفته سوم مسابقات سوپرلیگ کاراته گفت: 
»به‌خاطر آسیب‌دیدگی‌ای که در تمرینات تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
برایم رخ داد، مربیان و کادر فنی تصمیم گرفتند این هفته در ترکیب 
اصلی نباشم، به این دلیل که ما هفته‌های حساس و مهمی را پیش 
رو داریم. با حضور در مسابقات هفته سوم احتمال داشت این 
آسیب‌دیدگی تشدید شود و در ادامه مسابقات در ترکیب تیم نباشم. 
به همین دلیل در هفته سوم مسابقات سوپرلیگ در کنار تیم بودم 

ولی در ترکیب حضور نداشتم.« 
پورشیب در پاسخ به این سوال که گویا دیدار بسیار حساسی را با 
تیم تعاون داشتید، گفت: »در هفته سوم یک دیدار بسیار حساس 
با تیم تعاون داشتیم، زمانی که اردوها برای هفته سوم آغاز شد ما 
می‌دانستیم که این هفته بازی حساسی را پیش رو داریم و باید تلاش 
کنیم که برنده این دیدار شویم و کسب امتیاز به هفته آخر کشیده 
نشود. تیم ما کادر فنی خیلی خوب و منسجمی دارد، با نفرات خوبی 
که در ترکیب داریم، مقابل تیم تعاون باید مبارزه می‌کردیم. آنها یک 
تیم پرمهره‌ و بازیکنان باانگیزه و عنوان‌دار را در اختیار دارند و ما مقابل 
این تیم فقط برد می‌خواستیم، البته ما برای برد به سالن مسابقات 
آمده بودیم. جمعه نشان دادیم هنوز هم بهترین تیم سوپرلیگ هستیم 
و با تمام احترامی که برای دیگر تیم‌ها قائل هستم باید بگویم تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی لیاقت تکرار قهرمانی را دارد.« 
پورشیب در پاسخ به این سوال که شرایط برادر شما در تیم رعد به 
چه صورت است، عنوان کرد: »مهرداد برادرم خیلی زودتر از اینها 
می‌توانست مطرح شود اما متاسفانه چند سال گذشته شرایطی برای 
او پیش آمد که نتوانست خودش را نشان دهد، هر زمانی که او خودش 
را نشان داد به مهرداد بها نمی‌دادند و فرصتی برای او ایجاد نمی‌شد.« 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

بوش برکنار شد

نفرین تی‌تی


